SEZEN AKSU-FAHİR ATAKOĞLU                            VE ARA DINKJIAN
26-27 NİSAN’DA

TİM SHOW CENTER’DA…
Tim’de Nisan ayının son sürprizi Sezen Aksu, Fahir Atakoğlu ve                      Ara Dinkjian ‘ın özel bir performansla oluşturdukları ortak bir repertuarı icra edecekleri müthiş konser. Müzik kariyerleri boyunca ortak çalışmalara imza atmış bu üç usta müzisyen, farklı coğrafyalardan zamansız eserleri, beraberce yorumlayacaklar.
26-27 Nisan’da Tim Show Center’da gerçekleşecek olan konserin biletleri Biletix’de…

ARA DINKJIAN

Mesajı olan Müzik

Ara Dinkjian’ın müziğinde ustalık, yaşamla birlikte yol alır. Müziği barış, anlayış ve uluslar arası diyalog etrafında döner. Tarih ve gelenekten yararlanan, ulusları birleştiren ve farklılıklarına saygı duyarak ortak elementlerini kutlayan çağdaş bir dünyanın fon müziğidir. 

Hem Doğu’da hem de Batı’da en iyi çağdaş ud solistlerinden biri olarak anılan Ara Dinkjian, bizi, müziğin ruhlarımızın acısını dindirdiği bir ütopyaya yönlendirir. Ona sorduğunuzda mutlak kesinlikle “Evet, müzik dünyayı değiştirebilir” diyecektir. 

Ara Dinkjian 1958 yılında Amerika Birleşik Devletleri’nde doğdu. Yaşamını ABD’de sürdürdü ve orada müzik kariyerine başladı. 1985’te, Ermeni perküsyon ustası Arto Tunçboyacıyan ile birlikte çok yönlü yeteneğini sergilediği Night Ark grubunu kurduğunda, dünya müziği kelimesi henüz icat edilmemişti bile. Night Ark, New Age’den doğan dünya müziği için öncü model ve etkili bir güç oldu. Grup, orijinal ve kendine has sound’ları, Doğu ve Batı müziğinin karışımını benimsedi. “Picture” (1986), “Moments” (1987), “In Wonderland” (1998), “Petals On Your Path” (1999) ve “Treasures” (2000) isimli beş albümleri de New Age ve geleneksel Ermeni/Anadolu sound’larını caz ile birleştirdi. 

Ara Dinkjian’ın beste yapmak ve ud çalmaktaki yeteneği ilk Night Ark albümlerinde dikkat çekti. Bestelerinin 15 farklı dilde seslendirilmesi Ara Dinkjian’ın müziğinin uluslar, kültürler ve dinler arasındaki uçurumlara köprü oluşunun somut kanıtıdır. Onun müziği, vize gerektirmeyen estetik bir pasaporttur. Yunan sanatçı Eleftheria Arvanitaki’nin “Dinata, Dinata” ve “Meno Ektos” şarkıları, Türk sanatçı Sezen Aksu’nun “Sarışınım” ve “Vazgeçtim” şarkıları Dinkjian’ın hit parçalar sağladığı onlarca sanatçıdan sadece ikisidir. Besteleri sinema filmleri ve televizyonda da fon müziği olarak kullanılmıştır.  

Doğu geleneği, caz ve dünya müziğinin son 20 yıldaki estetik başarıları Ara Dinkjian’ın müzik stilini oluşturur. Kabiliyetli ellerindeki uduyla, 21. yüzyılın karmaşık çok kültürlü dünyasında bir arada yaşamak için ihtiyacımız olanı, kardeşliğin ve anlayışın mesajını verir.

Basında çıkan eleştiriler:

* “Dinkjian, kendine has temaları yorumlayarak bunları doğaçlama aracı olarak kullanan, çoğu kez dokuları sessiz vokallerle çoğaltan başarılı bir enstrüman sanatçısı. “Armenian in America” albümü, canlı performans hissini koruyarak - düşünceli zamanlarda, eğlenceli zamanlarda – dinleyiciyi eşsiz müziksel bir dünyaya götürüyor”  Songlines Magazine 

* “İsmi tüm dünyada biliniyor. Eleftheria Arvanitaki ile ortak çalışma yaptığında Yunanistan’da da duyuldu. Onun ismi Ara Dinkjian, “Night Ark”ın ruhu ve dünyanın en iyi müzisyenlerinden biri.” Dina Batzia, Tert Mavridis, Music Café
* “Harikulade ve hayatta sadece bir kez olabilecek müziksel bir deneyim. Daha azı değil. Bunlar, Kudüs’teki olağanüstü konseri ifade edebileceğim kelimeler. Konserin başlığı “Top Trio”ydu ve gerçeği yansıttı: en iyi üç Ud solisti. Ara Dinkjian dünya müziğinin elçilerinden biri. 20 yıl önce kurduğu caz grubu “Night Ark”, Doğu ve Akdeniz sound’larını caz dokunuşlarıyla birleştirerek Doğu ve Batı’nın dostluğunu temsil etti. Gecenin sonucu çok dinamikti.” Yon Feder, Ynet.com   

FAHİR ATAKOĞLU

www.fahiratakoglu.com

Fahir Atakoğlu, uluslar arası ödülleri bulunan, senfonik çalışmalar ve film müzikleri alanında üne sahip Türk besteci ve piyanisttir. Eserleri, Avrupa ve Amerika Birleşik Devletleri’nde çeşitli müzik festivallerinde beğeni ve övgüyle çalınmıştır. Bugün, dünyanın önde gelen piyanist ve bestecileri arasındadır. 

1986 yılından bugüne, ulusal ve uluslar arası bir çok prodüksiyon için reklam müzikleri, belgesel ve film müzikleri bestelemiştir. Milano Film Festivali’nde “Belgesel Müzik Bestesi” birincilik ödülünü, Yunanistan’daki The Mega Channel’dan da “En İyi Müzik Ödülü”nü kazanmıştır. 

Başarılı bir solo sanatçı olarak da, ilk kez sahneye çıktığı 1994 yılından bu yana 16 albüm çıkarmış, son dönemde de dünya çapındaki başarısının bir kanıtı olan Los Angeles’taki ünlü Kodak Theatre’da ve New York’taki Carnegie Hall’da kapalı gişe gerçekleşen şovunu da içeren, yoğun tur programını sürdürmüştür.   

Fahir Atakoğlu’nun 2005 yılında çıkardığı “If” isimli albümü bir caz CD’sidir. Bu albümde Atakoğlu, efsanevi basçı Anthony Jackson ve geniş kitlelerce takdir edilen baterist Horacio “El Negro” Hernandez ile çalışmıştır.

Atakoğlu’nun ustalığı, Istanbul Devlet Opera ve Balesi’nin “Doğu Yakası’nın Hikayesi” gösterisi için bestelediği müzikle de ispatlanmıştır. 

2007 sonunda, Bob Franceschini, Horacio “El Negro” Hernandez, Anthony Jackson, Wayne Krantz ve Mike Stern’nin eşilik ettiği “Istanbul in Blue” albümü piyasa çıkmıştır.  Atakoğlu’nun, kendine özgü ritmik melodi ve armonileriyle dinleyeni derin bir keşfe çıkartan bu albümü, Dünya Müzik Listesi’nde üç kez birinciliğe, US Radio Jazz Listesi’nde de onbeşinci sıraya ulaşmıştır. 

Fahir Atakoğlu farklı kültürlere ait müzikleri harmanlamaktaki yeteneğini büyük ilgi gören canlı performansları ve albümlerinde sergilemeye devam ediyor. Besteleri, orijinalliğini ve her zaman anavatanının kültürüne bağlılığını sürdürüyor. Yeni albümü için son dokunuşlarını yaparken, FACES & PLACES albümünün dünya turu için hazırlanıyor. 

Konser gün ve saatleri
26 Nisan Saat:21.00

27 Nisan Saat:21.00

Biletler Biletix’te…

Biletix telefon

: 0216 556 98 00

Web adresi 


: www.biletix.com
TİM SHOW CENTER ETKİNLİKLERİNİ YouTube, Facebook ve twitter sayfasından takip edebilirsiniz.

TİM SHOW CENTER

Darüşşafaka Caddesi Derbent Mevki  

(Darüşşafaka Kampüsü Yanı)                                                                                                                                  Maslak - SarıyerTel: 0212 286 66 86 (15 hat-pbx)

www.timshowcenter.com
