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“Yıldızlar Topluluğu” TİM Show Center’da… 

Rus balesinin en seçkin bale topluluklarından biri olan 

MOSKOVA DEVLET AKADEMİK KLASİK BALE TİYATROSU 

ölümsüz eser “Coppelia” ile 27-29 Mart tarihleri arasında 
TİM Show Center’da…

Yıldızlar Topluluğu… 

Natalia Kasatkina ve Vladimir Vasilyov gibi iki bale dehasının öncülüğünde kurulan Moskova Devlet Akademik Klasik Bale Tiyatrosu “Yıldızlar Topluluğu” olarak da anılmakta, grubun bünyesindeki 63 dansçı ise “balenin mücevherleri” kabul edilmektedir. 
İkisi de Moskovalı olan Kasatkina ve Vasilyov, 1950’li yıllarda Bolşoy Balesi’nin en parlak yıldızlarıdır. Bolşoy’un bu unutulmaz ikilisi 1959 yılında tanışır, 1961 yılında olağanüstü koreografi yetenekleri ve yüksek sanatsal yetilerini birleştirirler. 1977 yılında ise Büyük Moskova Klasik Bale’sini kurarlar. Topluluk sonradan geleneksel ve modern öğeleri kaynaştıran kendine özgü tarzıyla “Moskova Devlet Akademik Klasik Bale Tiyatrosu” unvanına da layık görülür.

Amerikan Biyografik Enstitüsü tarafından “Etki Sahibi Beşyüz Lider” listesinde anılan Natalya Kasatkini ve topluluğun Genel Sanat Yönetmeni Vladimir Vasilyov, kendilerine özgün bir grup tarzı yaratırlar. 
Önde gelen 3 Rus bale topluluğundan biri olan Moskova Devlet Akademik Klasik Bale Tiyatrosu, klasik baleye getirdiği yenilikler, olağandışı bale formları, farklı dans teknikleri ve zengin repertuarlarıyla kısa zamanda dünyanın en çok tanınan bale gruplarından biri haline gelir. Topluluğun solistleri 19 altın madalya, 2 büyük ödül, Paris Dans Akademisi’nden 5 büyük ödül sahibi, yetkinlikleri dünya çapında tescillenmiş dansçılardır. 

Dünyada ve Basında…

“Ülkesinde ve dünyada akademik balenin estetiği ve şiirselliğinin yaygınlaştırılması için Moskova’da oluşturulan ünlü topluluk, Bolshoi ve Kirov tiyatrolarıyla aynı seviyede olağanüstü bir itibar kazandı. Bale severler için, yüksek performans seviyesiyle öne çıkan birinci sınıf bir gösteriyi izlemeleri için az bulunacak bir fırsat.”

Bu sözler İtalyan La Nazione gazetesine aittir. Tıpkı La Nazione gibi New York Times, Le Matin, Neues Deutchland, The Guardian gibi birçok yayın kuruluşu ve bale eleştirmeni bu topluluğa övgüler yağdırmıştır.

Temaları ifade ediş biçimi, mükemmel tekniği ve solistlerinin büyüleyici performanslarıyla Avrupalı, Amerikalı ve Rus eleştirmenlerin ilgi odağına dönüşen Moskova Devlet Akademik Klasik Bale Tiyatrosu bugüne kadar Rusya’da 200 şehirde, dünya çapında ise 30’dan fazla ülkede turneye çıkmıştır.

Repertuarlar ve Coppelia 

İstanbullu bale severlerle Coppelia koreografisiyle buluşacak olan Moskova Devlet Akademik Klasik Tiyatrosu’nun repertuarında Romeo ve Jülyet, Kuğu Gölü, Don Kişot, Sinderalla, Fındıkkıran, Spartaküs, Kamelyalı Kadın, Uyuyan Güzel gibi 20’den fazla dünyaca ünlü koreografi yer almaktadır. 

Coppelia
Fransız besteci Leo Delibes’in müzikleriyle sergilenen Coppelia, oyuncakçı Coppellius’un gerçek ölçülerde yaptığı, kurulunca dans eden oyuncak bir bebeğin adıdır. 
Profesör Coppelius yarattığı oyuncak bebeğini bitirmenin mutluluğu içindedir. Ancak ne var ki Coppelia tüm kasaba halkı için aynı hisleri uyandırmayacaktır. Coppelia kasabadaki erkeklerin ilgisini üzerinde toplamaktadır. Hatta erkekler kızın oyuncak olduğundan habersiz, onun dikkatini çekebilmek için çeşitli danslar yapmaktadır. 
Kasabanın delikanlılarından Franz, güzel ve çekici bir kadın olan Swanhilda’ya aşıktır. Ona aşkını ilan etmiş, evlenme teklifinde bulunmuştur. Ancak Coppelia’yı görünce bu tuhaf ve farklı kızdan etkilenir. Öykünün geri kalanı, Franz ve Swanhilda’nın oyuncak kız yüzünden birbirlerine darılmaları ve oyuncakçı Coppelius’un evinde yaşadıkları etrafında döner. Hikayenin sonunda her şey tatlıya bağlanır ve masal mutlu sonla biter.

Gösteri Programı: 
27.03.2015, Cuma 
- 21:00            
28.03.2015, Cumartesi 
- 21:00           
29.03.2015, Pazar

- 15:00            

TİM SHOW CENTER ETKİNLİKLERİNİ YouTube, Facebook ve Twitter sayfasından takip edebilirsiniz.
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