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Dünyaca Ünlü Sanatçımız Piyanist ve Besteci Fazıl Say 16 Aralık 2015’te TİM Show Center'da “Yeni Şarkılar” albümünden eserler ile dinleyicisiyle buluşmaya hazırlanıyor.

Üç senedir her yıl TİM Show Center’da dinleyicileriyle farklı projelerde bir araya gelen Fazıl Say, bu kez Serenad Bağcan'ın güçlü yorumuyla Türkiye'nin en çok dinlenenleri arasında yer alan şarkılarını 16 Aralık Çarşamba günü TİM Show Center’da seslendirecek.

2013 yılında ünlü şairlerin şiirlerini, Serenad Bağcan’ın güçlü yorumuyla buluşturduğu “İlk Şarkılar” albümünden sonra, Fazıl Say bu yıl Mart ayında piyasaya çıkan “Yeni Şarkılar” albümünden eserler ile TİM Show Center’da dinleyicisiyle buluşuyor.

Konser programında Yeni Şarkılar albümünden Serenad Bağcan tarafından seslendirilecek eserlerin yanı sıra İlk Şarkılar albümünden eserler ve Fazıl Say'ın kendi solo piyano eserleri de yer alacak. 

Nazım Hikmet’ten Ömer Hayyam’a, Edip Cansever’den Turgut Uyar’a, Can Yücel, Orhan Veli, Cemal Süreya, Metin Altıok gibi Türk edebiyatının en önemli şairleri, Fazıl Say’ın eşsiz besteleri ve Serenad Bağcan’ın etkileyici yorumu ile sizlerle buluşmaya hazırlanıyor.

