



SPENCERS İLLÜZYON TİYATROSU

ULUSLARARASI YILIN SİHİRBAZLARI ÖDÜLÜ’NE SAHİP                                            KEVIN VE CINDY SPENCER

9-11 ARALIK 2011’DE 

TİM SHOW CENTER’DA…

· Uluslararası Yılın Sihirbazları ödülü
· Gösteri Sanatları Yılın Şovmeni Ödülü (6 kez)

· Harry Chapin İnsanlığa Hizmet Ödülü

· Markely Mükemmellik Ödülü

· Amerika’nın En İyi Şovmenleri Ödülü (2 kez)

· En İyi Gösteri Sanatları Performans Ödülü (5 kez)
· En İyi Turne Prodüksiyonu Ödülü (2 kez)

· En Büyük Performans Ödülü (2 kez)
· En İyi Varyete Sanatçıları Ödülü (2 kez)
· En İyi Gösteri Ödülü (2 kez) sahibidirler.
Günümüzde sihir, görünüşte imkansız şeyler yaparak seyirciyi şaşırtmaktan ibaret değil. Seyircinin görmediği bir şey kalmadı neredeyse. Bugünlerde sihir gösteri, drama, tehlike ve kişiliğin buluşması anlamına geliyor. Florida’dan Taipei’ye, Mexico City’de Avustralya’ya kadar tüm dünya tarafından ayakta alkışlanan gösterilerin başkahramanları olan Kevin ve Cindy Spencer da işte bu yeni sihirbazlık tiyatrosunun üstatları olarak kabul ediliyorlar. 
Spencer’lar, modern illüzyonu orijinal tiyatro unsurlarıyla bir araya getirerek illüzyon sanatını adeta yeniden tanımladılar. Sektörün en çok aranan illüzyon ekiplerinden biri olan ikili arka arkaya altı yıl boyunca “Gösteri Sanatları Yılın Şovmeni” unvanını aldılar. Ayrıca meslektaşları tarafında da “en iyinin en iyisi” olarak tanımlanarak “Uluslararası Yılın Sihirbazı” ödülüne layık görüldüler ve Copperfield, Henning, Penn&Teller ve Criss Angel’la aynı onuru paylaştılar. 

Spencer’ların amacı, sahne aldıkları salonun boyutuna bakmaksızın, her şovu seyirci için samimi bir deneyime dönüştürmek. Uluslararası Sihirbazlar Kardeşliği ve sihir alanında dünyanın en eski yayın olan The Linking Ring tarafından sihir sanatına yaptığı katkılardan ötürü kabul gören ilk kadın olan Cindy, bu sanata olan yaklaşımlarını “Branson veya Vegas’a demir atmak amacında değiliz. Yollara saygımız var ve insanların bize gelmesini istemek yerine biz sihri insanların ayağına götürmeyi tercih ettik” diye ifade ediyor. Spencer’lar, ABD’de turne yapan en büyük illüzyon gruplarından biri olarak, son teknoloji ürünü numaralar ve özel efektlerden oluşan tonlarca malzemeyi şehirden şehre taşıyor ve yılın 40 haftasını turnede geçiriyorlar.
Sektörün önde gelen mucitleri, tasarımcıları ve ustalarıyla çalışan ikili böylelikle daha önce hiç görülmemiş illüzyon numaralarını yapımlarına entegre etmeyi başarıyorlar ve yeni kuşak izleyiciler için sihirbazlık dünyasına yepyeni bir anlayış getirmeyi başarıyorlar. Sıcak kişilikleri, eğlendirici sahne müzikleri ve nefes kesen illüzyonlarıyla on yılı aşkın bir süredir dünyayı büyüleyen ikili orijinal sihirbazlık tasarımlarıyla dolu sofistike bir prodüksiyonla seyirciyle buluşuyorlar. Düşünce gücüyle insanlar havaya yükseliyor, duvarlardan geçiyor, yok oluyor ve geriye geliyor. Numaralardan birinde ise seyirciden müthiş bir düşünce okuma deneyimine interaktif olarak katılmaları isteniyor.
Sihirin gücüne sadece sahnede değil normal hayatta da inanan Spencer’lar, rehabilitasyon alanında çalışan sağlık personeline yönelik “Healing of Magic” (Büyünün Şifası) isimli bir program tasarladılar. Hastaların motor koordinasyon ve bilişsel becerilerini geliştirerek iyileşmelerine katkıda bulunmak üzere hazırlanan bu proje ve gösterdikleri çabalar nedeniyle “Harry Chapin İnsanlığa Hizmet Ödülü”nü aldılar. Yakın geçmişte ise öğretmenler ve öğrencileri için HOCUS FOCUS isimli yeni bir proje geliştirdiler. Bu program, eğitimle hayal gücünü birleştirerek çocukların planlama, sıralama, görevleri düzenleme, ince motor becerileri, konsantrasyon gibi becerilerini geliştirmeyi amaçlıyor.

Şovmenler sahne dünyasından gelir geçerler. Aralarından çok azı sanatları veya seyircileri üzerinde kalıcı bir etki bırakmayı hakkında böylesine kalıcı izler bırakır. İşte Spencer’lar bu ender istisnalardan.

Bu gösteriyi sakın kaçırmayın !                                                                       

SPENCERS İLLÜZYON TİYATROSU 9-11 Aralık 2011’de TİM SHOW CENTER’da….

Gözlerinize inanamayacaksınız! 
TİM Show Center SPENSERS THEATRE OF ILLUSION  gün ve gösteri saatleri:

9 Aralık 2011, Cuma
Saat: 21.00                                                                                                10 Aralık 2011, Cumartesi
Saat: 21.00
11 aralık 2011, Pazar Saat: 15.00
Biletler Biletix’te…

Biletix telefon

: 0216 556 98 00

Web adresi 


: www.biletix.com
TİM SHOW CENTER ETKİNLİKLERİNİ etkinlik.timshowcenter.com ve Facebook sayfasından izleyebilirsiniz.

TİM SHOW CENTER

Darüşşafaka Caddesi Derbent Mevki  

(Darüşşafaka Kampüsü Yanı)                                                                                                                                  Maslak - Sarıyer

Tel: 0212 286 66 86 (15 hat-pbx)

www.timshowcenter.com
SPENCER’LARIN GÖSTERİDE CANLANDIRACAKLARI BAZI NUMARALAR:

WINDSHEAR (RÜZGARA KARŞI)

İnsan makineye karşı! Spencer dev bir endüstri vantilatörünün döner bıçaklarına meydan okuyor.

DUVARDAN GEÇME

Houdini'nin 1914 yılında Broadway sahnelerinde yaptığı bu numarayı o zamandan beri tek deneyen sihirbaz Kevin Spencer'dır.

BÖLÜNMÜŞ KİŞİLİK

Sihirbazlık gösterilerine gelen tüm seyirciler sihirbazın bir kadını ortadan ikiye kesme numarasını yapmasını beklerler. Spencer’lar bu eski klasik numaraya yeni bir değişiklik katıyorlar.

KIYAMET KAPANI

Seyircilerden biri bu komik ve eğlendirici illüzyonun “yıldızı” olacak.

BİYOGRAFİ
KEVIN SPENCER
Küçük çocukların birçoğu gibi Kevin Spencer da sihirbazlığın büyüsüne erken yaşta kapıldı. Sekiz yaşındayken anne ve babası ona bir sihirbazlık seti hediye ettiler. Kevin buradaki numaraların her birine çok sıkı çalışarak, ailesine ve arkadaşlarına gösteriler yaptı.
Yedinci sınıftayken ilgisi sihirbazlıktan müziğe yöneldi. Piyanoya olan ilgisi ve gözle görülür yeteneği onu konser piyanisti olmak üzere çalışmaya yöneltti. Ve sonra hayatına Kanadalı illüzyonist Doug Henning girdi... Henning, genç adamın sihirbazlığa olan ilgisini yeniden canlandırdı ve Kevin lise hayatı boyunca hem sihirbazlıkla hem de müzikle ilgilendi. 
Üniversitede okurken yerel bir sihirbazlık dükkanında yarı zamanlı çalıştı. Bu deneyim onu yeni efektlerle tanıştırdı ve bunları başkalarına sergilemek konusunda eşsiz bir tecrübe kazandırdı. Sömestr tatilinde, Doug Henning’in bir gösterisini izledikten sonra sanatçıya kendisiyle görüşmek istediğini belirten bir not gönderdi. Olumlu cevap karşısında şaşıran Kevin, Henning’le görüşmek için kulisin kapısına gittiğinde kendisi gibi bekleyen yüzlerce kişiyle karşılaştı. Tam umutsuzluğa kapılıp eve dönmeye karar vermişken Henning'in menajeri dışarı çıkıp “Kevin Spencer aranızda mı?” diye kalabalığa sordu. Böylece ünlü sihirbazla tanışma şansını yakalayan Kevin, onunla bir saatten fazla görüşerek büyük bir prodüksiyonla turneye çıkmak, hayatını yollarda geçirmek gibi konular hakkında sohbet etti.
Henning’in idari ekibiyle de tanışan Kevin onlara istediği tüm soruları sordu. Bu, Kevin'in asla unutamayacağı olağanüstü bir tecrübe oldu. Henning, turneleri sırasında, Kevin ve eşi Cindy'i görmek için hep zaman ayırdı ve onları cesaretlendirdi. 

Spencer’lar bugün ABD’deki en büyük teatral illüzyon gösterilerinden biriyle turneye çıkıyorlar ve bu daldaki en saygın sanatçılar arasında kabul ediliyorlar. Sektördeki gösteri merkezi sahiplerinin de takdirini toplayan Spencer bu konudaki yaklaşımını, “Herşey bir sonraki müthiş numaradan ibaret değil. Bizimki hem kişiliklerimiz hem de sihir üzerine kurulu bir gösteri. İnsanlar bizi tanıdıklarını, bizimle bir gece geçirdiklerini hissederek ayrılıyorlar şovdan. Gösterimizin seyirciyle gerçekten kişisel ve samimi bir bağ kurduğunu düşünüyorum.” diye ifade ediyor.

Kevin Spencer aynı zamanda ““Healing of Magic” (Büyünün Şifası) programının kurucularından ve özel eğitime muhtaç öğrenciler için hazırlanan Hocus Focus adlı öğretim programının yazarıdır                                                                                 

CINDY SPENCER                                                                                                                          
Cindy gösteri sanatları için yaratıldığını ancak bunun mutlaka sihirbazlık olması gerektiğini hiçbir zaman düşünmediğini ifade ediyor. Bununla birlikte çocukluğunda Doug Henning ve David Copperfield'in televizyondaki gösterilerini hayranlıkla izlediğini de hatırlıyor.
Üniversiteden mezun olduktan sonra Dallas, Texas’a taşınan Cindy burada Zale Coorporation'da elmas danışmanı olarak çalışmaya başladı. O zamanlar Cindy’nin sevgilisi olan Stan, “ufak tefek sihirbazlıklar”la uğraşan Kevin Spencer’ın oda arkadaşıydı. Cindy ve Stan gösterilerinde Kevin'e yardım ediyorlardı. Stan'le ilişkisi arkadaşça biten Cindy Kevin'e yardım etmeye devam etti. “Çok iyi arkadaş” olan ikili kısa süre sonra evlendiler.       

Cindy, Kevin'in rüyasını gerçekleştirmek için ona eşlik etti. Gösteride yardımcı bir rol üstlenerek zaman zaman sahneye çıkmaya ve ufak sorumluluklar da üstlenmeye başladı. Fakat her şey bir kasım gününde değişti. Küçük bir turneye gitmek üzere şehirden ayrıldıkları sırada, Kevin'in kullandığı kamyona aşırı hız yapan bir traktör çekicisi çarptı. Bu olay, hayatlarında ve kariyerlerinde çok önemli etki yarattı. Birkaç ay süren fizik tedavi ve rehabilitasyonun ardından Spencer’lar düşlerinin peşinde koşmaya devam ettiler ancak kaza nedeniyle birtakım değişiklikler yapmak zorunda kaldılar. Kevin gösteriyi tek başına yürütemediği için Cindy prodüksiyonda kilit bir rol üstlenmek zorunda kaldı. Sunumlarını ve yaptıkları illüzyonları değiştirdiler. Sahne sanatı hakkında çalışma yaptılar, teknik tiyatro profesyonellerinden ve sihir konusunda sektörün en iyilerinden danışmanlık hizmeti aldılar. Böylelikle kim olduklarını sonsuza dek değiştirecek bir felsefe geliştirdiler ve “Kevin Spencer'ın Sihirbazlığı”, “Spencers: İllüzyon Tiyatrosu”na dönüştü.
Cindy, sihir sanatına yaptığı katkılardan ötürü Uluslararası Sihirbazlar Kardeşliği tarafından kabul gören ve sihir alanında dünyanın en eski yayın olan The Linking Ring’e kapak olarak hakkında makale yazılan ilk kadın oldu.
