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HER YAŞTAN ÇOCUKLARA SÖMESTR TATİLİ SÜRPRİZİ 
FLYING 
SUPERKIDS                                                         UÇAN YUMURCAKLAR
DANS EDİYORLAR…

ŞARKI SÖYLÜYORLAR…

VE İNANILMAZ HAREKETLERLE 

SAHNEDE UÇUYORLAR!...

20 Ocak – 26 Ocak arası Sadece 6 Gösteriyle TİM Maslak Show Center’da! 
Danimarka Ulusal Jimnastik Takımı’nın jimnastikçilerinden biri olarak dünyayı gezen Uwe Godbersen, “Flying Superkids / Süper Yumurcaklar”ı 1967’de kurdu. Başlangıçta yirmi kızdan oluşan bir jimnastik takımı olarak çalışmalara başlayan kulüp, kısa zamanda dört yüz üyeye ulaştı. 

Önceleri geleneksel bir jimnastik takımı olarak işe başlayan grup zaman içinde çok özel bir gösteri topluluğuna dönüştü ve Süper Yumurcaklar yıllar içinde otuz üç ülkeden milyonlarca seyirci önünde şarkı söylediler, dans ettiler ve jimnastik becerilerini sergilediler.
Gösterinin temeli jimnastik, kuruluş amacı ise uzun süreli ve sürekli eğitimle kazanılan yetenekler. Gösteri, seyirciyi jimnastik dünyasında bir yolculuğa çıkarıyor. Süper Yumurcaklar şarkı söylüyorlar, aynı zamanda dans ediyor ve komedi yapıyorlar.

Gösteri için özel olarak bestelenen müzikler ve muhteşem ışık tasarımı, eşsiz koreografiyle birleşince ortaya müthiş bir şov çıkıyor. Üstelik koreografinin tümü Superkids çalışanlarının eseri.

Gösteri tüm dünyada kendi türündeki tek şov olarak biliniyor. 

“Danimarka gibi bir ülkenin böylesine şirin ve sempatik elçilerinin olması gerçekten gıpta edilecek bir durum!” FLYING SUPERKIDS grubu onları büyülenmiş gibi izleyen seyircilerin adeta doğrudan yüreklerinde dans etti ve şarkı söyledi.” (Wolfsburger Allgemeiner Zeitung)
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Flying Superkids üyesi olabilmek için çok çaba harcamak gerekiyor. Çok az çocuk bu ekibin parçası olmak için gereken becerileri kazanabiliyor. Bu çocuklar seçmelerle belirlenmiyor, “Jimnastik Çiftliği” olarak da bilinen jimnastik kulübünün 400 üyesinin içinden özel olarak tek tek seçiliyorlar. Ekip 7 ile 17 yaş arasında değişen 50 çocuktan oluşuyor. Turneye katılacak olan çocuklar ise dönüşümlü olarak seçiliyor.
Çocukların haftada yedi buçuk saatten fazla idman yapmalarına izin verilmiyor. Bunun yerine onlardan evlerinde güç ve esneklik gerektiren egzersizleri tamamlamaları isteniyor.
Tüm çocuklar,  Danimarka’nın ikinci büyük kenti olan Aarhus civarında oturuyor. Danimarka’daki eğitim sistemi, çocukların uzun süreli seyahatler yapmasına engel olmadığı için Süper Yumurcaklar turnedeyken bile bir öğretmen eşliğinde eğitimlerine devam edebiliyorlar.
Sizde Süper Yumurcaklarla birlikte muhteşem bir gün geçirmek istiyorsanız  20-26 Ocak günleri arasında yerlerinizi ayırtın ve TİM SHOW CENTER’da unutamayacağınız bir gün daha yaşayın.

Gösteri gün ve saatleri: 20-26 Ocak 2012
20/OCAK/2012 SAAT:20.00 CUMA 

21/OCAK/2012 SAAT:20.00 C.TESİ 

22/OCAK/2012 SAAT:15.00 PAZAR 

24/OCAK/2012 SAAT:18.00 SALI 

25/OCAK/2012 SAAT:15.00 ÇARŞ. 

26/OCAK/2012 SAAT:20.00 PERŞEMBE
Biletler Biletix’te…

Biletix telefon

: 0216 556 98 00

Web adresi 


: www.biletix.com
TM SHOW CENTER ETKİNLİKLERİNİ etkinlik.timshowcenter.com ve Facebook sayfasından izleyebilirsiniz.

TİM SHOW CENTER

Darüşşafaka Caddesi Derbent Mevki  

(Darüşşafaka Kampüsü Yanı)                                                                                                                                  Maslak - Sarıyer

Tel: 0212 286 66 86 (15 hat-pbx)

www.timshowcenter.com
