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CANNES, BERLİN, MONTREAL VE SAN SEBASTİAN                                  GİBİ ÖNEMLİ FİLM FESTİVALLERİ ÖDÜLLÜ,                               OSKAR ÖDÜLÜNE ADAY OLAN                                                                                  KANLI DÜĞÜN, CARMEN, BÜYÜLÜ AŞK
   ADLI UNUTULMAZ FİLMLERİN                                                    ÜNLÜ İSPANYOL YÖNETMENİ CARLOS SAURA’NIN                           TEK CANLI SAHNE PROJESİ                                                                ’’FLAMENCO HOY’’                                                                                  9-11 KASIM’DA TİM SHOW CENTER’DA…

Saura bu projede, hepsi kendi dallarında ünlü ve başarılı yirmi sanatçıyla yola çıkarak, seyirciye enerji dolu, görkemli bir gösteri sunuyor.

Onbir sanatçıdan oluşan dans grubu Rafael Estevez ve Nani Panos tarafından tasarlanan koreografiyle, asırlar boyunca hüküm süren geleneksel temalarla, caz ve çağdaş müziği buluşturuyor.
Gösteride dünyaca tanınmış ve birçok kez Grammy ödülüne aday gösterilmiş İspanyol piyanist  Chano Domingez’in parçalarını, dört önemli ses sanatçısı yorumluyor. Bunun yanı sıra ödüllü gitar virtüözü Antonio Rey, beş değerli müzisyenle birlikte canlı performans sergiliyor. Chano Dominguez ve Antonio Rey’in müzikleri, modern cazla, geleneksel motifleri birleştirerek izleyiciyi flamenkonun derinliklerine götürüyor.
“Flamenco Hoy”, Nanas, Sevillanas, Tangos, Petenaras, Farrucas, Saetas, Fandangos, Guajiras, Malaguenas, Seguiriyas, Soleares, Zambras, Alegrias, Bulerias gibi geleneksel flamenko ritimlerini seyirciye Carlos Saura’nın gözünden ışık-mekan ve tempo–ritim konsepti eşliğinde sunuyor.        
Dansçıların nefes kesen figürlerini görsel açıdan tamamlayan kostümlerin yaratıcısı ünlü kostüm tasarımcısı Antonio Alvarado, İspanyol yönetmen Pedro Almadovar gibi daha birçok önemli isimle de çalışmış. Bugüne kadar pek çok büyük yapımda çalışan ışıkçı Paco Belda ise şova parlaklık, güzellik ve derinlik kazandırarak görsel bir zerafet katıyor.
“Flamenco Hoy”un yapımcılığını üstlenen Julio Marti, son 30 yılda İspanya’nın en üretken müzik yapımcısı olarak tanınıyor. Kendisi İspanya’da ve dünyada opera dahil birçok konser turnesi gerçekleştirmiş, film müzikleri ve diğer albümleri ile Grammy Ödüllerine defalarca aday gösterilmiş.
New York ve Barselona’daki gösterilerinden sonra günümüzün en iyi Flamenko gösterisi olarak tanınan ‘’Flamenco Hoy’’, dünya turnesi kapsamında aralarında, Almanya, Fransa, Hollanda, Lübnan, Kanada, İspanya ve Türkiye’nin de bulunduğu pek çok ülkede seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor. 

Kanlı Düğün, Carmen ve Büyülü Aşk adlı filmlerden oluşan Flamenko üçlemesiyle belleklerde unutulmaz yeri olan ünlü İspanyol yönetmen Carlos Saura’nın tek canlı projesi “Flamenco Hoy” 9-11 Kasım tarihlerinde Tim Show Center’da…Biletler Biletix’te…
Flamenco Hoy 9-10-11 Kasım 2012 gösteri tarihleri
9 Kasım 2012 cuma saat:21:00
10 Kasım 2012 cmt. saat:21:00
11 Kasım 2012 pazar saat:15:00
 

Biletler Biletix’te…

Biletix telefon

: 0216 556 98 00

Web adresi 


: www.biletix.com
TİM SHOW CENTER ETKİNLİKLERİNİ YouTube, Facebook ve twitter sayfasından takip edebilirsiniz.
TİM SHOW CENTER

Darüşşafaka Caddesi Derbent Mevki  

(Darüşşafaka Kampüsü Yanı)                                                                                                                                  Maslak - Sarıyer

Tel: 0212 286 66 86 (15 hat-pbx)

www.timshowcenter.com
 

BASIN

“Heyecan verici!”

THE NEW YORK TIMES

“Fevkalade çekicilikte bir dans ve müzik akşamı.”

Wendy Perron, DANCE MAGAZINE

“Bir tutku ve sanat seli.”

Gonzano Aguirregomezcorta, ELMUNDO.ES
“Duygusal güzellik ve sanatsal mertlik…”

Eva Yaa Asantewaa, DANCE MAGAZINE

“Patlarcasına doldu.”

Anna Grau, ABC

“Salı günkü açılış gecesi ayakta alkışlarla son buldu.”

Alastair Macaulay, THE NEW YORK TIMES

“Flamenkonun yeni büyük adımı…”

José Manuel Simian, NY DAILY NEWS

“Görkemli bir vitrin.”

“Nefes kesici dans, dinamik müzik ve ruhu yakan şarkılar…”

THE SPANISH FLAVOR GROUP

“Patlayıcı...Mükemmel…”

flamenco-world.com

“Unutulmaz bir flamenko deneyimi.”

NEW YORK REMEZCLA

“Seyirciler gösteriyi ayakta alkışladı. Bunun nedenini anlamak kolay.”

Mona Molarsky, NY CITY LIFE EXAMINER

“Bedenin Ateşi!”

“Flamenko soyunun harika gösterisi.”

Inaki Zarata, DIARIO VASCO                                                                    
“Şaşaalı, büyük bir gösteri.”

Julia Martin, EL MUNDO

“Sükseli olacak.”

Roger Salas, EL PAIS

“Beş dakikayı aşan alkış, sıcak ve şoke edecek kadar heyecan verici.”

Perfecto Uriel, LARIOJA.COM

“Sanat, muhteşem sanat!”

“Duende* ve gösterişli, büyüleyici ve çok acıklı.”

Nueia Martorelli, ELPERIODICO.COM

*flamenko
