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TURKER iNANOGLU
MASLAK SHOW CENTER





Türk Sanat Müziğinin Dev İsmi Emel Sayın
21 Mart’ta TİM Show Center’da hayranlarıyla buluşacak.

Geçirdiği ağır grip sebebiyle 21 Şubat’ta yapılması planlanan ‘’Ah Bu Gönül Şarkıları’’ konseri,  21 Mart tarihinde izleyicisiyle buluşuyor. Türk Sanat Müziğinin boncuk gözlü sanatçısı Emel Sayın izleyenlerine yine muhteşem bir müzik ziyafeti vermeye hazırlanıyor. 
Usta sanatçı, geçmişten günümüze gelen ve gönlümüzde yer eden şarkılardan oluşan repertuarıyla bir kez daha Türk Sanat Müziği severlere unutamayacakları bir gece yaşatacak.

Detaylı bilgi için;

Seyra Özcaner
Kurumsal İletişim ve Etkinlik Yöneticisi

seyra.ozcaner@timshowcenter.com
Tel: 0536 282 31 99
Türker İnanoğlu Maslak Show Center hakkında

TİM Show Center,  son sistem teknolojiyle donatılmış 1.800 kişilik ana salonu, 400 kişilik tiyatro salonu, geniş fuaye alanı, 4 adet sinema salonu, 1 adet VIP sinema salonu, birbirine bağlanabilir şekilde tasarlanmış 4 adet toplantı odası, VIP Restaurant’ı ve 600 araçlık otoparkı ile kültür ve sanatın merkezi olarak faaliyettedir. Benzersiz mekan özellikleri ve hizmet anlayışıyla, marka, kurum ve firmaların; konser, parti, film galaları, canlı yayınlar, uluslararası kongre ve seminerler, sergiler, festivaller, marka ve ürün lansmanları gibi özel proje ve aktiviteleri için de hizmet vermektedir. Ayrıca bir çok yerli ve yabancı sanatçıya, show ve müzikallere ev sahipliği yapmaktadır. Türkiye’de Kültür Bakanlığı’nca verilen ilk "Kültür Girişim Belgesi"nin sahibi olan TİM Show Center, kaliteden ödün vermeden gösteri sanatları dünyasında ilklere imza atmayı misyon edinmiştir.
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