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Flamenko’nun Prensleri “Los Vivancos” 
 “Born to Dance” ile yeniden TİM Show Center’da…
‘7 Hermanos’ ve ‘Aeternum’ ile izleyicileri masalsı yolculuklara çıkaran Los Vivancos ‘Born to Dance’ gösterisi ile 16 Aralık Cumartesi akşamı saat 21:00’de yeniden TİM Show Center sahnesinde seyirciyle buluşacak.
Okuma yazmayı bile öğrenmeden enstrüman çalmaya başlayan, aynı kanı taşıyan, flamenko ateşiyle sahneleri yakan kardeşler 16 Aralık’ta Kültür ve Sanatın Merkezi TİM Show Center’da olacak. “Eğer şahinin yazgısı göğün en yükseklerine uçmaksa, bizim yazgımız da birlikte dans etmek” diyen Los Vivancos ekibi, çocukluklarından bu yana hep birlikte dans eden kardeşlerden oluşuyor. 

Kardeşlik öykülerini anlattıkları ilk gösterileri ‘7 Hermanos’ ile dünyayı dolaşan ve 30 ülkede milyonlarca kişiye ulaşan Los Vivancos, ikinci gösterileri ‘Aeternum’ ile sihirli bir atmosfer sunarak senfonik müzikler ile izleyicilerine muhteşem bir flamenko şöleni sundu. 

2016 yılında Madrid’te dünya prömiyerini gerçekleştirdikleri ‘Born to Dance’ gösterisinde ise Metallica, Deep Purple, Leonard Cohen’in de içinde olduğu birçok klasikleşmiş şarkıyı, muhteşem dansları eşliğinde sundu. Born To Dance gösterisinde tap-dance, komedi ve dövüş sanatlarını flamenko ile eşsiz bir şekilde harmanlayan grup, dünyaca bilinen şarkıların yanı sıra kendi bestelerini de Joan Martorel ile birlikte yaptı. Bu eşsiz şarkıların kayıtlarını ise Budapeşte Senfoni Orkestrası ile gerçekleştirdi.
‘7 Hermanos’ ve ‘Aeternum’ ile izleyicileri masalsı yolculuklara çıkaran Los Vivancos ‘Born to Dance’ gösterisi ile 16 Aralık Cumartesi akşamı saat 21:00’de yeniden TİM Show Center sahnesinde seyirciyle buluşacak. 
Biletler TİM Bilet Gişesi ve Biletix’te.

Detaylı bilgi için;

Seyra Özcaner
Kurumsal İletişim ve Etkinlik Yöneticisi

seyra.ozcaner@timshowcenter.com
Tel: 0536 282 31 99 
LOS VIVANCOS Hakkında
LOS VIVANCOS kardeşler ailelerine dans ederek, enstrüman çalarak, akrobatik hareketler yaparak çocuk yaşlarında bile performanslar sergiliyorlardı. Delikanlı çağlarından itibaren Hollanda, Belçika, Londra, Quebec, İngiliz Kolombiyası, Fransa, İspanya gibi dünyanın birçok ülkesinde beraberce sahne almaya başladılar. Barselona Konservatuarı’nda dans eğitimlerini tamamladıktan sonra VIVANCOS kardeşlerin her biri kendi bağımsız profesyonel deneyimlerini kazanmak üzere ayrı ayrı çalışmalara imza attı. 2004 yılının sonlarına doğru tekrar bir araya geldiler ve LOS VIVANCOS’u kurdular. 

2005 yılında Paris’te uluslararası bir televizyon kanalı olan Magic TV’nin ünlü şovu 'Le Plus Grand Cabaret Du Monde'da ilk kez seyirci karşısına çıktılar. Haziran 2005’te Dortmund Senfoni Orkestrası’yla beraber Konzerthaus’ta sahne aldılar ve 2005 Ağustos’unda İspanya’da 50 binden fazla kişinin izlediği dans festivali 'Festival de Musica y Danza de Benicasim'e davet edildiler.  

Paris’e dönerek Aralık 2005-Şubat 2006 arasında ünlü Bercy sahnesinde (18.000 izleyici kapasiteli) Fransız diva Mylene Farmer’in yanında Paris tarihinin en büyük kapalı salon prodüksiyonu 'Avant L’ombre'da sahne aldılar. Ünlü televizyon şovu 'Le Plus Grand Cabaret Du Monde'da tekrar büyük bir başarı kazandılar. 2006 Mayıs ayında muhteşem koreografileriyle 'Certámen Coreográfico de Castellon De La Plana' şovunun galasında misafir sanatçı oldular. 2006 Temmuz’unda ünlü dans festivali 'Festival de Musica y Danza de Benicasim'e yıldız grup olarak davet edildiler. Ağustos ve Eylül 2006’da Kanada’yı ziyaret eden topluluk, İspanya’yı 'Expo Latino 2006' fuarında temsil ederek yüz binlerce izleyiciye ulaştı.  
Los Vivancos son 5 sene içinde Gran Teatro La Fenice di Venezia Ödülü, Festival International du Cirque de Monte-Carlo en iyi gösteri, “Jerome Medrano” Özel ödülü,  Madrid Koreografi Yarışması En İyi Dansçılar Ödülü, Castellon Şehri Koreografi Yarışması En İyi Koreografi Ödülü ve Kiwanis Uluslarası Müzik Fetivali En İyi Müzikal Sunum Ödülü’nün de içinde olduğu onlarca ödüle ulaştı.  Son olarak büyük bir Amerika turnesi yapan grup, tüm dünyada tam 30 ülkede milyonlarca kişiye ulaştı. 
Los Vivancos tarafından bestelenen birbirinden güzel müziklerin prodüksiyonu, sinema severlerin Goya ödüllü 'The Orphanage’ (2007) ve 'Julia's Eyes' filmlerinin müziklerinden tanıdığı Fernando Velazquez imzalı. 100’ü aşkın müzisyeni ile Budapeşte Senfoni Orkestrası tarafından kaydedilen müzikler, şovu destansı bir gösteriye çevirirken, gösterinin sanat danışmanı Cirque du Soleil ile adını duyuran Daniele Finzi Pasca ile Julie Hamelin ve grubun kendisi. Daha önce "Corteo" adlı gösterisi ile büyük övgüler alan Daniele Finzi Pasca, Los Vivancos için de harikalar yaratıyor. 
Türker İnanoğlu Maslak Show Center hakkında

TİM Show Center,  son sistem teknolojiyle donatılmış 1.800 kişilik ana salonu, 400 kişilik tiyatro salonu, geniş fuaye alanı, 4 adet sinema salonu, 1 adet VIP sinema salonu, birbirine bağlanabilir şekilde tasarlanmış 4 adet toplantı odası, VIP Restaurant’ı ve 600 araçlık otoparkı ile kültür ve sanatın merkezi olarak faaliyettedir. Benzersiz mekan özellikleri ve hizmet anlayışıyla, marka, kurum ve firmaların; konser, parti, film galaları, canlı yayınlar, uluslararası kongre ve seminerler, sergiler, festivaller, marka ve ürün lansmanları gibi özel proje ve aktiviteleri için de hizmet vermektedir. Ayrıca bir çok yerli ve yabancı sanatçıya, show ve müzikallere ev sahipliği yapmaktadır. Türkiye’de Kültür Bakanlığı’nca verilen ilk "Kültür Girişim Belgesi"nin sahibi olan TİM Show Center, kaliteden ödün vermeden gösteri sanatları dünyasında ilklere imza atmayı misyon edinmiştir.
www.timshowcenter.com
www.facebook.com/timshowcenter
www.instagram.com/timshowcenter
www.twitter.com/timshowcenter
http://www.youtube.com/timshowcenter
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