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Yeşilçam’ın Mavi Boncuğu Emel Sayın
“Başrolde Emel Sayın Film Müzikleri Konseri” ile
TİM Show Center’da!
Şarkılarıyla evlerimizi şenlendiren, her defasında yeni bir heyecanla izlediğimiz filmleriyle hayatımızı renklendiren, müzik dünyamızın en güzel seslerinden Emel Sayın, başrolünde yer aldığı filmlerin müziklerinden oluşan repertuarı ile Kültür ve Sanatın Merkezi TİM Show Center’da sahne alacak. 25 Şubat Cumartesi akşamı canlı konser performansıyla hayranlarının karşısına çıkacak olan Emel Sayın, Yeşilçam filmlerinde seslendirdiği şarkıların görüntüleri eşliğinde gerçekleştireceği “Başrolde Emel Sayın Film Müzikleri Konseri”yle efsane bir geceye imza atacak. 

Alaturkanın batıya dönük yüzü Emel Sayın’ın Yeşilçam’la yolu, Hulki Saner’in yönettiği 1968 yapımı Sus Sus Sus, Kimseler Duymasın filmine ismini veren şarkısıyla kesişti. Bundan kısa süre sonra da kendisinin başrolünde oynadığı Yeşilçam filmleriyle gönüllerde taht kurdu. Neredeyse tüm filmlerinde ses sanatçısı olarak izlediğimiz Emel Sayın, Feride, Makber, Gülizar gibi filmlerle Yeşilçam’ın unutulmaz sahnelerine imza attı. Tarık Akan’la Emel Sayın’ı yan yana getiren Feryat, Yalancı Yarim, Mavi Boncuk, Engin Çağlar ile rol aldığı Hasret ve 1980 yılındaki son filmi Rüzgar Emel Sayın’ın unutulmayan filmlerinden sadece bir kaçı. 
“Başrolde Emel Sayın Film Müzikleri Konseri”nde Emel Sayın canlı performansıyla unutulmayan filmlerinin müziklerini yeniden seslendirirken, izleyenleri Yeşilçam’da keyifli bir yolculuğa da çıkaracak. 
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