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Geçtiğimiz sezon kapalı gişe oynayan “7 Kocalı Hürmüz” Müzikali, yine tam kadro Tim Show Center’de perdelerini açıyor
Geçtiğimiz sezon büyük beğeni toplayan ve tüm sezon kapalı gişe oynayan ’7 Kocalı Hürmüz’ müzikali yoğun istek üzerine 3 Kasım Cumartesi günü ilk gösterimiyle izleyicisiyle buluşuyor.
Hürmüz rolünü güzelliği ve yeteneğiyle tanıdığımız Birce Akalay üstleniyor. Doktor Hüsrev rolünde ise oyunculuğu, sempatikliği ile ekranın sevilen yüzü İlker Ayrık var.
Sadık Şendil tarafından yazılan ve ilk olarak 1967 yılında sahne almış ‘7 Kocalı Hürmüz’ müzikali usta tiyatrocu Müjdat Gezen yorumuyla yeniden sahneleniyor. 
Müzikalin başrollerini Birce Akalay, İlker Ayrık, Yonca Evcimik, Ercan Bostancıoğlu, Suzan Kardeş, Onur Dilber, Mehtap Ar, Arzu Okay, Can Bana, Aykut Taşkın, Barış Taşkın, Melih Çardak ve Cengiz Gezgin gibi ünlü isimler paylaşıyor. 
Dev kadrosu ve usta tiyatrocu Müjdat Gezen’in yorumuyla yeniden sahneye taşınan müzikalde, Atilla Özdemiroğlu’nun ünlü bestesi ‘Yalnız Kullar (Tanrım)’ parçasının yanı sıra Sadık Şendil’in vasiyeti üzerine İstanbul türküleri de yer alıyor.
Kostüm tasarımını Leyla Gezen ile Bahar Korçan’ın, koreografisini Pınar Ataer’in üstlendiği oyunun müzikleri Emirhan Cengiz tarafından hazırlandı.
Sahne dekoru Barış Dinçel imzalı müzikalde, farklı meslek gruplarından 6 kocası olan Hürmüz’ün (Birce Akalay) yedinci kocayla evlenmek istemesi mizahi bir dille anlatılır. 
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