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                                                                                    16 MART 2019 
CEM YILMAZ YENİ GÖSTERİSİYLE TİM SHOW CENTER’DA SEYİRCİYLE BULUŞTU

Cem Yılmaz 'Diamond Elite Platinum Plus' adını verdiği yeni stand up gösterisinin ilkini bugün TİM Show Center’da gerçekleştirdi.

                                                                 *

Son olarak 2012 yılında Fundamentals gösterisiyle sahneye çıkan Cem Yılmaz yeni gösterisi Diamond Elite Platinum Plus ile sahnelere dönüş yaptı. TİM Show Center’da izleyicisinin karşısına çıkan Yılmaz’ın gösterisi büyük ilgi gördü. 

Mart ve Nisan ayı biletleri satışa sunulduğu gün, saatler içinde tükenen şovun Mayıs ayı biletleri ise çok yakında satışa sunulacak.

Diamond Elite Platinum Plus gösterisi yeni sezonda da Eylül ayından itibaren yıl sonuna kadar seyirciyle buluşmaya devam edecek.
Detaylı bilgi için;
Merve Kuvvet
Kurumsal İletişim ve Etkinlik Yöneticisi

merve.kuvvet@timshowcenter.com
Tel: 0553 321 33 83
Türker İnanoğlu Maslak Show Center hakkında

TİM Show Center,  son sistem teknolojiyle donatılmış 1.800 kişilik ana salonu, 400 kişilik tiyatro salonu, geniş fuaye alanı, 4 adet sinema salonu, 1 adet VIP sinema salonu, birbirine bağlanabilir şekilde tasarlanmış 4 adet toplantı odası, VIP Restaurant’ı ve 600 araçlık otoparkı ile kültür ve sanatın merkezi olarak faaliyettedir. Benzersiz mekan özellikleri ve hizmet anlayışıyla, marka, kurum ve firmaların; konser, parti, film galaları, canlı yayınlar, uluslararası kongre ve seminerler, sergiler, festivaller, marka ve ürün lansmanları gibi özel proje ve aktiviteleri için de hizmet vermektedir. Ayrıca bir çok yerli ve yabancı sanatçıya, show ve müzikallere ev sahipliği yapmaktadır. Türkiye’de Kültür Bakanlığı’nca verilen ilk "Kültür Girişim Belgesi"nin sahibi olan TİM Show Center, kaliteden ödün vermeden gösteri sanatları dünyasında ilklere imza atmayı misyon edinmiştir.
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