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Emel Sayın ile ‘Bir Başka Gece’
Şarkılarıyla ve filmleriyle hayatımıza renk veren müzik dünyasının eşsiz seslerinden Emel Sayın 20 Nisan Cumartesi akşamı, Selçuk Tekay şefliğinde 50 kişilik orkestrasıyla TİM Show Center’da hayranlarıyla buluştu. 
EMEL SAYIN POP ŞARKILARINA GÖZ MÜ KIRPIYOR
Konserinde alışılagelmiş repertuarının dışına çıkan sanatçı, Sezen Aksu’dan ‘Elveda’ ve Şehrazat’tan ‘Hesap Ver’ şarkılarını seslendirerek hayranları tarafından alkış yağmuruna tutuldu.
MEHMET ALİ ERBİL’E CANLI BAĞLANTI
İki buçuk saat sahnede kalan Emel Sayın, programın ikinci bölümünde ‘Bir Başka Gece’yi yıllarca birlikte sunduğu Mehmet Ali Erbil’e telefonda canlı yayın bağlantısı yaptı. Tüm misafirlerin alkışları eşliğinde Mehmet Ali Erbil’e ‘Merhaba’ diyerek söze başlayan Emel Sayın, usta oyuncunun sağlık durumunu sordu. Erbil, “6 aydan sonra ilk defa kamuoyu önünde canlı yayında sesimi duyuruyorum” dedi. Kendisinden dualarını esirgemeyen sevenlerine teşekkür eden Mehmet Ali Erbil, Emel Sayın’dan da bir şarkı isteğinde bulundu (‘Menekşelendi Sular’). Emel Sayın şarkısını okurken Mehmet Ali Erbil telefondan şarkıyı canlı dinledi.   

EMEL SAYIN, AYTEN ALPMAN’I UNUTMADI
Konser tarihinin Ayten Alpman’ın ölüm yıldönümüne denk gelmesi sebebiyle, Emel Sayın ‘Memleketim’ adlı şarkıyı seslendirdi ve tüm salon alkışlar eşliğinde usta sanatçıyı andı. 
Emel Sayın, 23 nisana ithafen konser sonunda 10.yıl maaşı okundu.. Seyirciler hep bir ağızdan marsa eşlik etti.
Detaylı bilgi için;

Merve Kuvvet
Kurumsal İletişim ve Etkinlik Yöneticisi

merve.kuvvet@timshowcenter.com
Tel: 0553 321 33 83

Türker İnanoğlu Maslak Show Center hakkında

TİM Show Center,  son sistem teknolojiyle donatılmış 1.800 kişilik ana salonu, 400 kişilik tiyatro salonu, geniş fuaye alanı, 4 adet sinema salonu, 1 adet VIP sinema salonu, birbirine bağlanabilir şekilde tasarlanmış 4 adet toplantı odası, VIP Restaurant’ı ve 600 araçlık otoparkı ile kültür ve sanatın merkezi olarak faaliyettedir. Benzersiz mekan özellikleri ve hizmet anlayışıyla, marka, kurum ve firmaların; konser, parti, film galaları, canlı yayınlar, uluslararası kongre ve seminerler, sergiler, festivaller, marka ve ürün lansmanları gibi özel proje ve aktiviteleri için de hizmet vermektedir. Ayrıca bir çok yerli ve yabancı sanatçıya, show ve müzikallere ev sahipliği yapmaktadır. Türkiye’de Kültür Bakanlığı’nca verilen ilk "Kültür Girişim Belgesi"nin sahibi olan TİM Show Center, kaliteden ödün vermeden gösteri sanatları dünyasında ilklere imza atmayı misyon edinmiştir.
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