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LA JUAN D’ARIENZO ile TANGO’NUN RİTMİ
Buenos Aires’in en iyi tango orkestraları arasında yer alan ve  2017 Arjantin Tangosu En İyi Orkestra Oskarı” ödülünün sahibi "La Juan D'Arienzo Tango Orkestrası” 3 Ekim 2018’de, Arjantin’in Dünya Şampiyonu Maestroları ve Türkiye Şampiyonu dansçılar eşliğinde 

TİM Show Center'da.

Dünyaca ünlü tango festivalinin ilk gösterisi TİM Show Center’da izleyicisiyle buluşuyor. 

“La Juan D´Arienzo Tango Orkestrası” adını "El Rey del Compás" (Ritmin Kralı) olarak bilinen Arjantinli büyük tango müzisyeni Juan D´Arienzo’dan almaktadır. 2012 yılında kurulan ve Arjantin milongalarında çalınan yüzlerce eserin bestecisi ve aranjörü olan Juan d’Arienzo’nun tüm eserlerini yeniden yorumlayan orkestra dört bandoneon, dört keman, bir piyano ve bir kontrbastan oluşmaktadır. Bu genç grup, yakaladıkları ritim ve seyirciye yansıttıkları muhteşem enerjiyle çok kısa bir süre içinde yalnızca Buenos Aires’te değil tüm dünyada adını duyurmuş ve büyük milongalarda kendine yer edinmiştir. 

Müzikal bir şölen yaşatacak La Juan D’Arienzo Orkestrası’nın yanı sıra birbirinden etkileyici dans performansları ile sahne alıp bu şöleni taçlandıracak ülkemizin uluslararası üne sahip çiftlerini sunmaktan gurur duyuyoruz.

Gösteri Günü ve Saati

03 Ekim 2018
Saat : 20.30

Biletler TİM Bilet Gişesi ve Biletix’te.

Detaylı bilgi için;

TİM SHOW CENTER ETKİNLİKLERİNİ YouTube, Facebook ve Twitter sayfasından takip edebilirsiniz.

Merve Kuvvet
TİM - Türker İnanoğlu Maslak Show Center
Etkinlik & Basın Halkla İlişkiler Sorumlusu

Tel: 0212 286 66 86 (dh.122) – 0553 321 33 83
Türker İnanoğlu Maslak Show Center hakkında

TİM Show Center,  son sistem teknolojiyle donatılmış 1.800 kişilik ana salonu, 400 kişilik tiyatro salonu, geniş fuaye alanı, 4 adet sinema salonu, 1 adet VIP sinema salonu, birbirine bağlanabilir şekilde tasarlanmış 4 adet toplantı odası, VIP Restaurant’ı ve 600 araçlık otoparkı ile kültür ve sanatın merkezi olarak faaliyettedir. Benzersiz mekan özellikleri ve hizmet anlayışıyla, marka, kurum ve firmaların; konser, parti, film galaları, canlı yayınlar, uluslararası kongre ve seminerler, sergiler, festivaller, marka ve ürün lansmanları gibi özel proje ve aktiviteleri için de hizmet vermektedir. Ayrıca bir çok yerli ve yabancı sanatçıya, show ve müzikallere ev sahipliği yapmaktadır. Türkiye’de Kültür Bakanlığı’nca verilen ilk "Kültür Girişim Belgesi"nin sahibi olan TİM Show Center, kaliteden ödün vermeden gösteri sanatları dünyasında ilklere imza atmayı misyon edinmiştir.
www.timshowcenter.com
www.facebook.com/timshowcenter
www.instagram.com/timshowcenter
www.twitter.com/timshowcenter
http://www.youtube.com/timshowcenter
Büyükdere Caddesi. Derbent Mevkii (Darüşşafaka Lisesi Yanı) 34457 MASLAK – Sarıyer – İstanbul

Tel: (0212) 286 66 86 (15 hat – pbx) Gişe Tel: (0212) 286 66 04-05 Faks: (0212) 286 66 79-80

Web: www.timshowcenter.com     e-mail:info@timshowcenter.com


