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     04-07KASIM 2010 TİM SHOW CENTER’da
Tüm Super Trouper ve Dancing Queen hayranlarını bekliyoruz!

Pop’un harika çocukları Abba’nın zamana meydan okuyan klasiklerini ve Broadway müzikali Mamma Mia’nın inanılmaz başarısını kutlayan bu gözalıcı yapım, bütün seyircileri eğlenceyle dopdolu bir partiye davet ediyor.
1970’lerin fantastic disko dans gösterisi olan bu prodüksiyon Abba,The Bee Gees,Village People ve daha birçok grubun ölümsüz hit şarkılarını icra eden muhteşem  bir yapımdır.

Son derece enerjik şarkıcı ve dansçılardan oluşan sanatçı kadrosu, muhteşem kıyafetleri ve başdöndüren koreografisiyle bu yüksek tempolu müzikal fantezi, aralarında Money Money Money, Fernando, Voulez Vous, Take a Chance ve daha birçok Abba hitinin de bulunduğu efsanevi Broadway yapımlarından parçaları seyirciyle buluşturuyor.

İnanılmaz yetenekli 4 şarkıcı ve 16 dansçıdan oluşan bir kadro tarafından sergilenen gösteride aynı zamanda 70’lerin ünlü parti klasiklerinden bir potpori ve unutulmaz “Cumartesi Gecesi Ateşi” (Saturday Night Fever) filminin önemli sahnelerinden göz alıcı bir derleme de sahneleniyor. 
Tüm seyircilerin, gösterinin coşkusuyla dans edip şarkılara eşlik edeceği bu muhteşem gösteri için içinizdeki ateşi yakın, dans ayakkabılarınızı giyin ve….

Tüm zamanların en büyük partisi için hazırlanın!
ABBA’YI ,THE BEE GEES’İ VE SATURDAY NIGHT FEVER’I SEVİYORSANIZ                    4-7KASIM TARİHLERİNDE BAŞKA BİR YERE SÖZ VERMEYİN.TİM SHOW CENTER’A GELİN. 
Tim Show Center Chicago gün ve gösteri saatleri;

4 Kasım 2010 Perşembe Saat: 21.00

5 Kasım 2010 Cuma        Saat: 21.00

6 Kasım 2010 Cumartesi Saat: 21.00

7 Kasım 2010 Pazar        Saat: 15.00

Biletler Biletix’te…

Biletix telefon

: 0216 556 98 00

Web adresi 

: www.biletix.com
TİM SHOW CENTER

Darüşşafaka Caddesi Derbent Mevki                                                                             (Darüşşafaka Kampüsü Yanı)                                                                                                                                  Maslak - Sarıyer

Tel: 0212 286 66 86 (15 hat-pbx)

www.timshowcenter.com
